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2020年，本人坚决贯彻学校党委和行政部署，严格落实“一岗双责”要求，一手抓党风廉政建设，一手抓学院管理。在学院班子大力支持和全体师生员工共同努力下，圆满完成各项工作，现从“德、能、勤、绩、廉”等五个方面将2020年工作总结汇报如下。
德  在思想上，政治上和行动上自觉与党中央保持高度一致，落实教育部相关全国高等教育会议精神，不折不扣按照学校党委和行政要求。坚持以落实党风廉政建设责任制为龙头，紧紧抓住关键环节，扎实推进党风廉政建设工作。严格执行院党委会和党政联席会议议事制度，对重要工作部署、重大问题决策坚持会议集体研究。坚持把廉政建设责任制摆上重要议事日程,及时组织学院领导干部和中层管理人员学习贯彻上级会议精神，确保思想认识明确、工作目标清晰、行为规范准确。
在作风建设实践中，重点从思想作风、工作作风和生活作风抓起。同时把振奋精神、有所作为、争创先进、追求创新作为开展工作必须遵循的基本准则。对下正，不搞亲亲疏疏；对友正，不搞小圈子和小团体主义；对己正，不搞投机取巧和阿谀奉承，始终保持蓬勃朝气、昂扬锐气和浩然正气。
能  以一流专业和硕士点创建为引领，认真谋划数学与金融学院学科专业布局，狠抓师德师风建设、应用型学科专业群建设、学科团队建设、高层次人才队伍建设、服务地方能力建设、应用型人才培养等。
在师资队伍建设方面，通过引培并举，打造高层次人才队伍。引进行业骨干1人、博士3人，选派访问学者1人，通过博士化工程选送攻读博士2人，目前博士（含在读）教师比例近40%。感情留人，事业举人，稳定高层次人才队伍。通过博士论坛、外出慰问等多渠道关心关注在读博士工作学习状态达10余人次，学院系、所、支部负责人由7名博士担任，充分发挥博士在党建教学科研一线的冲锋作用，全年获教学名师等省级称号4人。双导师制，护航青年教师成长。学院为青年教师安排教学、科研双导师，一批指导青年教师在职业生涯初期，迅速进入角色，承担教学、科研、学生指导工作，取得优异的成果。
在学科建设方面，依托应用数学和应用经济学两个校级重点学科平台，下大力气抓
科研团队建设，为培育硕士点夯实基础。应用数学学科方面，重点打造微分方程和图论及应用两个学科团队，承办2020孤立子与可积系统学术研讨会，加强学术交流，彰显学术影响力，培育能量冲击国家级项目。在应用经济学学科方面，做强金融数学与社会经济统计两个学科团队，为培育应用经济学硕士点夯实基础。全年学院获批省部级科研项目5项，发表一类论文30篇、二类论文9篇。
勤  2020年，本人一边外出访学，一边承担学院管理工作。访学期间，每天工作和学习10个小时，参加讨论班30余次，外出参加学术会议并作学术报告2次，举办学术论坛1次，邀请专家学术报告10人次，撰写学术论文近10篇。通过访学，加强了学术交流，提升了科研能力，了解了国际国内研究热点，为今后的科研找准了方向。在外访学期间，还在线上与学院团队教师开展线上讨论班，保持学院团队的科研氛围和科研产出。在外访学期间，在学院班子成员的共同努力下，学院的日常管理工作和一些专项工作仍有条不紊的运行。院内党委会、党政联席会议和其他一些专题会议正常举行，高层次人才工作、校企合作、学科建设、校庆工作等稳步运行。
绩  务实干事创业，做学院发展的铺路石。成绩是班子集体和全体师生共同努力的结果。专业建设方面，学院金融工程专业，作为一个刚满三届毕业生的新专业，获批省级一流专业建设点。在顶层设计上，学院坚持以一流专业创建为引领，优化专业布局，深化教学改革，打造特色金课，凸显办学特色，全面提高人才培养质量。学院已形成以数学和经济学为基础，以大数据技术为手段，以金融和社会经济为应用领域的学科专业布局。
在深化服务地方方面，主动对接滁州地方经济社会发展需求，发挥自身优势，巩固学院与市统计局、经典调查公司等政府企业之间的联系，聚焦重点项目推进双方合作向纵深发展，提升校地合作的质量和层次，夯实产学研基地建设。同时，拓展服务社会领域，创新“政、产、学、研、用”合作机制，以服务求支持，以贡献求支撑，与来安县发改委、南谯区民政局、珠龙镇政府开展产学研合作，拓展校地合作的内涵和领域。2020年，学院获批横向课题16项，总经费50余万元。
廉  在纪律建设实践中，本人时刻谨记各项政治纪律并严格落实。一是加强学习，严格落实教师职业道德规范。二是规范财务审批流程，严格落实院行政经费等经费审批程序，认真执行相关规定，做到规范有序，有章可循。
在监督检查实践中，坚持检查督促常常新、日日新，严格落实党风廉政建设责任制，注重发挥中层领导干部在廉洁从政工作中的表率作用。在风险防控实践中，认真学习党纪法规、监督条例、观看反腐倡廉教育片等，自觉加强党性修养和作风养成，经常对照检查，正确行使权力，加强自我约束，做到令行禁止。在廉洁自律实践中，带头艰苦奋斗，勤俭节约，自觉接受监督，全心全意为师生服务，尽职尽责为师生家长办实事。在公务活动和社交活动中严格遵守廉洁自律的各项规定。同时，加强对自己配偶、子女及身边工作人员的教育和管理。
